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Цели:  

Формирование сенсорного опыта детей раннего возраста. 

Задачи:  

Воспитательные задачи: 

Воспитывать доброту и эмоционально-положительное отношение к персонажам. 

Образовательные задачи: 

Способствовать развитию  речи , активизировать словарь детей. Учить договаривать слова, небольшие фразы. 

Пробуждать детей проговаривать отдельные слова индивидуально, хором. 

Развивающие задачи:  

Учить детей различать и закреплять основные цвета; 

Развивать у детей мелкую моторику, внимание, цветоощущения, зрительное и слуховое восприятие; 

 Предварительная работа: Чтение потешек, стихов про петушка. Дидактические игры по сенсорному развитию «Найди 

мышке свой домик» «Разложи по цвету», и др., игры с прищепками. Игра с крупой «Золушка». П/И «По дорожке» 

Материалы и оборудование:  Видео- песенка «Утром солнышко встает», дорожка. 

Разноцветная мозаика (камушки) 2 цветов, разноцветные лукошки, картонные фигурки петухов, прищепки 2 цветов, 

горох, фасоль, домик для петушка, петушок. 

Ход занятия 

Методы приемы Действие педагога Действие детей 

Организационный 

момент 

 

 

Здравствуйте дети! Посмотрите, сколько у нас сегодня гостей, 

поздороваемся, с ними. 

  

 

Дети здороваются 

 

 

 



 

Художественное 

слово 

 

 

 

 

 

загадка 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тактильный прием 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

Солнышко, солнышко, 

 Выгляни в окошко;  

Любят тебя детки, 

 Маленькие непоседки. 

Хотите  с солнышком потанцевать? 

 

Какие молодцы! Солнышку понравилось, как вы  с ним танцевали. 

Обращаю внимание детей на домик. 

 Петушок: Встаю на заре 

Живу во дворе 

На голове гребешок 

Я золотистый …..! 

 

Как кричит петушок? 

 

 

Какой петушок красивый. Какого цвета у него гребешок? Ксюша, 

Лиза. А Егор  нам скажет.   

Какой пышный красивый хвост,  потрогаем. Петушок,  мы с 

ребятами  про тебя стихотворение  знаем. 

 

(Дети с воспитателем рассказывают стишок«Петушок-

петушок».) 

 

 

Что- то петушок грустный. Прибегала лиса - плутовка к нам в домик 

и распугала моих братьев петушков, общипала им хвостики. 

Помогите мне ребята найти моих петушков. 

Поможем ребятки? Пойдемте их поищем. 

Что же это? Кто-то преградил нам дорогу? Посмотрите сколько 

цветных камушков. Нам нужно их убрать! У меня есть 

 

Солнышко. 

 

Да 

 

 

 

 

 

 

Петушок 

 

Ку ка ре ку 

(Хоровые и 

индивидуальные ответы) 

 

Красный гребешок 

Красненький 

(дети трогают) 

 

Петушок, петушок 

Золотой гребешок, 

Масляна головушка, 

Шелкова бородушка…. 

  

 

 

 

 

Да, да 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Работа с 

раздаточным 

материалом 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Показ 

 

 

 

разноцветные лукошки. Какого цвета это лукошко? А это лукошко 

по цвету? 

 Нам с вами надо собрать камушки в лукошки по цвету и тогда мы 

сможем продолжить путь. ( показ воспитателя) 

-Этот камушек какого цвета? (двоих детей спросить) 

- В какое лукошко положим ? (2- их детей спросить) 

- А этот какого цвета камушки? (2- их детей спросить) 

  

(Дети раскладывают камушки в лукошки двух цветов: желтый, 

зеленый). 

 

Молодцы ребята справились! 

Ребятки, а вот и петушки без хвостиков. Поможем им, сделаем 

красивые хвостики. Усаживайтесь поудобнее. (Обращаю внимание 

детей на посадку.) 

 

 (Дети подходят к столикам, где лежат на каждого фигурки 

петушков  и поднос с прищепками 2 цветов, их задача зацепить по 3 

прищепки вместо хвоста.) 

-Какого цвета у твоего петушка хвостик? (спросить 3-4 детей) 

А у тебя Кирилл? 

- Молодцы дети! Красивые петушки получились!  

- Что любят петушки клевать? 

- Покормим петушков? 

Горох смешался с фасолью, нам нужно его выбрать и 

покормите своих петушков. (Дети подходят к подносу с крупой  и 

перебирают (горох, фасоль). 

- Это горох, а это фасоль  (Показ) 

 - Как хорошо у вас получается.  Угостим  петушков, а сами пойдем 

дальше. 

Спасибо говорят нам петушки за красивые хвостики, за угощение. 

Дети идут за 

воспитателем 

зеленое 

желтое 

  

 

зеленый 

 

желтый 

 

 

 

 

дети работают за столами 

 

 

 

 

красный 

 

синий 

 

горох, горошек 

да 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 


